



Profilfa Kft

Prémium minőségű lambéria, hajópadló, gyalult áruk

Telephely: 8360 Keszthely, Külső-Zsidi út 2.
Levelezési cím: H-8362 Keszthely 2, Pf.19.
Adószám: 10445725-2-20 EU adó.: HU 10445725
Cégjegyzékszám: 20-09-060346
Tel: +36 83/ 313 433, Fax: +36 83/510 624
Mobil: + 36 30/ 204 1646

Lambéria, lambéria felrakás, szegélylécezés:

A lambériázás megkezdése előtt úgynevezett "párnafákat" kell rögzítenünk, a burkolandó felületen. Ezek távolsága függ a lambéria vastagságától (vastagabb lambériánál elég a nagyobb távolság is), de az átlagos távolság 40-50cm. Fontos hogy a párnafák tökéletesen egy síkban legyenek, ezt vízmértékkel ellenőrizhetjük, ha kell ékekkkel korrigáljuk az esetleges eltéréseket.

A párnafákat tiplik segítségével rögzítjük a falon. Az első lambéria felhelyezésénél fokozottan ügyeljünk arra, hogy tökéletesen függőleges legyen(vízmérték).A munka folyamán többször ellenőrizzük ezt, ha szükséges kismértékű korrekciókkal egyenlítsük ki az esetleges eltéréseket..

A lambériák csaphornyos kialakításúak. Az ilyen léceket szegezve erősíthetjük fel!

Csupán arra kell ügyelnünk, hogy a szegeket mindig ferdén, a horonyba, illetve a csapos széleikbe üssük be, a szegfejeket pedig mélyítsük az anyagukba. Így a következőlécet is akadálytalanul a helyére üthetjük, a szegfejek sem lesznek láthatók.

Nagy segítséget jelenthet a lambéria, párnafához való rögzítésében a lambéria kapocs. A kapcsot a lambéria hornyába kell helyezni, majd szöggel a párnafához rögzíteni.

Vásárláskor ügyelni kell arra, hogy a lambéria vastagságához a megfelelő méretű kapcsot válasszuk!

Vágáskor ügyelni kell rá, hogy a vágott felület mentén a lambéria ne sérüljön, ne szakadjon (elengedhetetlen a megfelelő kézi ill. gépi fűrész).

Ha a vásárolt lambéria hossza rövidebb ill. hosszabb, mint a burkolandó felület, abban az esetben a megfelelő méretre vágás után megmaradt darabbal kezdjük a következősort.

Ügyelni kell rá, hogy a toldások ne essenek egy vonalba. Az illesztési pontok bizonyos soronként ismétlődni fognak.

A lambériázott felület széleit takarólécekkel zárjuk le, melyeket kisméretű bognárfejű szegekkel rögzítünk.

Ajtók és ablakok körül a léceket 45-fokos vágással illesztjük össze. A munka utolsó fázisa, az elkészült felület kezelése.

Különböző pácokkal, lazúrokkal színezzhetjük, vagy a fa eredeti színét mintázatát meghagyva lakkozhatjuk is.

Olyan felületkezelő anyagokat használjon, amelyek a fát megvédik a gomba- és rovarkárosítóktól, az UV-sugárzástól, valamint meggátolják bármilyen nedvesség bejutását a faanyagba!